

Act adițional Nr. 1/01.08.2023  
la  
Documentul de ofertă  
al  
Fondului de Investiții Alternative BT Invest

**Punctul 2 din cuprinsul "1.2. Conducerea A.F.I.A."**

1. **Se elimina următoarea prevedere:** „BERNAT Aurel -Director General, membru al conducerii executive, cu o experiență de peste 15 ani în domeniul bancar și al fondurilor de investiții, cu specializări în domeniul financiar-bancar. S-a alăturat echipei BT Asset Management SAI S.A. din anul 2007 ca Sef Serviciu Vânzări. Are experiență atât în segmentul gestionării relației cu investitorii și a potențialilor investitori, cât și în promovarea și vânzarea de fonduri de investiții. Începând din aprilie 2013 a fost membru al conducerii executive al BT Asset Management SAI cu competențe legate de activitatea de marketing și de vânzări a societății, iar din luna iunie 2017 ocupă funcția de Director General al BT Asset Management SAI.”
2. **Textul:** „DASCĂL Sergiu Dan, Director General adjunct , membru al conducerii executive, cu o experiență de peste 20 de ani în domeniul Pieței de Capital din România, a început sa lucreze încă din anul 1997 ca și broker, ulterior ocupând funcția de director Sucursala Cluj în cadrul SVM Elita Invest 89. Din anul 2001 a activat în cadrul SVM Transilvania Capital Invest în calitate de Sef Serviciu Tranzacționare. În perioada 2003-2015 a ocupat funcția de Director Operațiuni în cadrul SSIF BT Securities, calitate în care a coordonat departamentele de Brokeraj, Tranzacționare și Analiză Financiară. Dupa o perioadă de 2 ani în cadrul Departamentului Plasamente Capital al Băncii Transilvania s-a alăturat, începand cu Mai 2017 echipei BT Asset Management SAI, unde are competențe legate de activitatea investițională (proprie a BT Asset Management SAI și a entităților administrate).

**se modifică și va avea următorul cuprins**

„DASCĂL Sergiu Dan, Director General, membru al conducerii executive, cu o experiență de peste 20 de ani în domeniul Pieței de Capital din România, a început sa lucreze încă din anul 1997 ca și broker, ulterior ocupând funcția de director Sucursala Cluj în cadrul SVM Elita Invest 89. Din anul 2001 a activat în cadrul SVM Transilvania Capital Invest în calitate de Sef Serviciu Tranzacționare. În perioada 2003-2015 a ocupat funcția de Director Operațiuni în cadrul SSIF BT Securities, calitate în care a coordonat departamentele de Brokeraj, Tranzacționare și Analiză Financiară. Dupa o perioadă de 2 ani în cadrul Departamentului Plasamente Capital al Băncii Transilvania s-a alăturat, începand cu Mai 2017 echipei BT Asset Management SAI, unde are competențe legate de activitatea investițională (proprie a BT Asset Management SAI și a entităților administrate).”

**BT Asset Management S.A I. S.A.**

**DASCĂL Sergiu Dan**

**Director General**

